BTM-1, BTM-2, BTM-3

Tennosi akymynAaTopu AaHoI cepii BATOTOBAAKTLCA i3 KOHCTPYKLUiHOT cTani S235)
TOBLMHOM 3-4 MM. B npoueci BUpoOHMLTBA Ha iX BHYTPILIHIO NMOBEPXHIO HAHOCUTLCA
ocobnuBun Wwap 6iokepaMiyHOro NoNiMepPHOro NOKPUTTA i3 BMicToM 6ioungis. Nokputta
M€ AOCTaTHIO eTaCTUYHICTb, 3aBAAKN YOMY BAAETbCA YHUKATU YTBOPEHHIO MiKPOTPILLUH
BHAC/IfOK TeMnepaTypPHUX KOMMBaHb i HE3HaYHMX gedopmalilt. Y cknagi BHYTpPILIHbOro
MOKPUTTA NPUCYTHIN Giouna, AKUIN 3anobira€ YyTBOPEHHIO TOYKOBOI KOpO3ii B npoueci
ekcnnyatauii 6aka. CyKynHiCTb LMX BNACTMBOCTEN CYTTEBO 36inblUye TEPMiH CIy»KOM
BMpPOOY.

bakn BMKOPUCTOBYIOTbCA [O/1 HAKOMWYEHHA rapA4vol (pigwe XonodHol)
BOAM  ANA iH)KeHepHNX  cucTem roTenbHo-
PeCcTOPaHHOrO  KOMMJIEKCY, >KUTIOBOFO  CeKTopy
(baraTtonoBepxoBi  OymiBni 3 LEHTpani3oBaHoO0
CNCTEMOID  BOAOMOCTAYaHHA, KoTedXi, NpuBaTHI
O6yanHKK), 06’ekTiB chepm 06CNyroByBaHHA i T.A..

3anexHo BiA Mopgeni 6ak obnagHaHWIA
ogHum  (BTM-1), pBoma (BTM-2) abo Tpboma
(BTM-3) dnaHuamu, AKi 6e3nocepeaHbO
NMPU3HAYeHi AnA MOHTaXka [OoAATKOBUX aHLEeBUX
TennoobmiHHMKIB abo cyxmx TEHiB. [HaHi mogeni
MOXYTb MpaLoBaT B cuctemi “Typbo-6onnep”.
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H Buixig rapavoi Bogu

h1 MNMopaya xonogHoi Boan

h2

h8 [OpeHax

h9 MaTpy6ok TEHa

h10, h12, h13

h14, h15 [igKNoYeHHA MarHieBoro aHopa.
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[MigKNtoYEHHA KOHTPONbHO-PerynioBanbHOI Ta BUMipIOBabHOI apMaTypu

Peumpkynsuia. AnbTepHaTUBHUI BUXiA rapayoi BoAM abo NprUeAHaHHA A0 iHWoro 6oinepa

[MprearyBanbHi po3mipu, Mm
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BTM-4, BTN-5

Tennosi akymynaTopu pAaHOl cepii BUrOTOBAAIOTbCA i3 KOHCTPYKUINHOI
ctani S235J TtoBwuHOM 3-4 mMM. B npoueci BMPOOHMUTBA Ha iX BHYTPILIHIO
MOBEPXHIO HAHOCUTbCA ocobnuBuMn Wap 6GiokepamiyHOro MNONIMEPHOrO MOKPUTTA
i3 BmicTom 6ioumnaiB. 3ABAAKM LbOMY CYTTEBO 30iNblUyeTbCA AKICTb | TepMiH
cnyx6u BupoOy. bBakm BUKOPUCTOBYIOTbCA AJ1A  HaKONUYeHHA rapadoi (pigwe
XONOAHOI) BOAM [ANA iHXEHepHUX CUCTEM rOTeIbHO-PECTOPAHHOIO KOMIMEKCY,
XNTNOBOro cekTtopy (baratonoBepxoBi 6OyAiBni 3 LEHTPani3oBaHO CUCTEMOKO
BOAOMNOCTAaYaHHA, KOoTedxKi, NpmBaTHi 6yanHKK), o6’ekTiB chepu obCnyroByBaHHA i T.A4.

OcobnusicTio Tennoakymynatopa BTM-4 i BTI-5 € BMKOpUCTaHHA OfHOro
BMOHTOBAHOIro TerNIOOOMIHHMKA B HUWXHIA  4YacTUHI 6Gaka [nna  nigknoyeHHsA
O6yob-AKoro pxxkepena Tenna. TakMM UMHOM [JaHa MOAeNb € igeanbHo AnA
MOHOBAaJIEHTHUX cicTem rBI. B 6aKy
nepepbaveHa MOXIMBICTb ycTaHOBKM TEHa.

BiamiHHicTio BTI-5 € MOXNuMBICTb MOHTa)<ay
[OAATKOBOro ¢dnaHueBoro TennoobmiHHMKa
abo cyxoro TEHa 'y BepxHin  ¢naHeupb.
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Po6ouunit TUCK Ha BXofi B TENNOOOMIiHHUK




H Buixig rapavoi Bogu
h1

MNMopaya xonogHoi Boan

h3,.h4 Mopatoya i 3BOPOTHA MaricTpasnb HAXKHbOTO TennoobMiHHMKa (TOT)

h7 Peumnpkynsadis

h8 [OpeHax

h9 MaTpy6ok TEHa

h10-h13 [MigKNtoYeHHA KOHTPONbHO-PerynioBanbHOI Ta BUMipIOBabHOI apMaTypu
h14,h15 [igKnioYeHHA MarHieBoro aHoga

h16 OnaHeub

h17 (DnaHeub 10AATKOBOrO TENI00OMIHHMKA
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BTI-6

Tennosi akymynAaTopu pAaHOI cepii BUrOTOBAAIOTbCA i3 KOHCTPYKUiNHOI
ctani S235J) ToBWMHOM 3-4 mMm. B npoueci BMpoGHMUTBA Ha iX BHYTPILIHIO
MOBEPXHI0O HAHOCUTbCA OCOONMBUIA Liap 6iokepamiyHOro MNONIMEPHOro MNOKPUTTA
i3 BmicTom 6ioumaiB. 3ABAAKM LbOMY CYTTEBO 306iNblUyeETbCA AKICTb | TepMiH
cnyx6u BUpoOy. bakm BUKOPUCTOBYIOTbCA AJ1I8  HAKOMMYEHHA rapsadvoi (pigwe
XONIOAHOI) BOAW [ANA  iHXEHEepHUX CUCTeM T[OTeNIbHO-PeCcTOPaHHOro KOMMJIEKCY,
XWUTNOBOro cektopy (6aratonoBepxoBi OyAiBNi 3 LEHTPani3oBaHOW CUCTEMOKD
BOAOMNOCTAYaHHA, KoTedxKi, MpuBaTHi 6yanHKK), 06’ekTiB chepn obCnyroByBaHHsA i T.A.

Mopenb BTI-6 obnagHaHa ABOMa CTaUiOHapHUMW Ten00OMiHHUKAMK, KOTpi
AATb MOXIMBICTb eKCnyaTyBaTh 6aK B 6iBaneHTHUX cucteMax HXHii TennoobMiHHUK
3a3BMYaAN NPUEOHYETLCA [0 HU3bKOTEMNEPATYPHUX AxKepen Tensna (COHAYHUI KONeKTop,
TENIOBMN HACOC, YCTAHOBKM YyTuAi3auil Tenna), a
BEPXHiIN B CBOK 4epry OO BUCOKOTEMMepaTypHUX
(ra30BUN, SNEKTPUYHUI KOTeN), i BUKOPUCTOBYETbCA
ANs Jorpisy Boau Ao HeobxigHoi Temnepatypu. B
6aKy nepepbayeHa MOXMBICTb YycTaHOBKM TEHa.
KoHcTpyKuina6akanepenbayae HasBHICTb peBi3iiHOIO
dnaHueBoro oTBOpy ANnA 06CyroByBaHHA BUPOOY.

0O6’em

Po6ouunn Tuck 6aka

Po6ounit TUCK HA BXOAI B TENNOOOMIHHMK




H Buixig rapavoi Bogu
h1 MNMopaya xonogHoi Boan
h3,.h4 Mopatoya i 3BOPOTHA MaricTpasnb HAXKHbOTO TennoobMiHHMKa (TOT)
h5.h6é lMopatoya i 3BOPOTHA MaricTpanb BEPXHbOro TennoobmiHHMKa (TO2)
h7 Peumnpkynsadis
h8 [OpeHax
h9 MaTpy6ok TEHa
h10-h13 [MigKNtoYeHHA KOHTPONbHO-PerynioBanbHOI Ta BUMipIOBabHOI apMaTypu
h14,h15 MigknioueHHA marHieBoro aHoaa
h16 OnaHeub 210 Mm
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